

# 靠刷信誉度赚钱？小心被“涮”

## 本金、佣金都不见，女子被骗2万多元

星报讯(星级记者 张敏) 这几天,合肥的何小姐(化姓)一直茶饭不思,不停查询账户余额,还是没能见到返还的本金和佣金,这才醒悟过来,自己可能被骗了,兼职没干成,还赔了2万多积蓄。

何小姐住在省城北二环附近,一直没有固定工作,10月21日下午,她在住处上网找兼职工作中,意外发现一条招聘信息,工作很奇特,“只要有支付宝,在指定的网店购物,给予好评,就能返还本金,另有数额不等的报酬。”

顾名思义,这就是典型的刷信誉度。何小姐根据上面的招聘信息,添加了对方的QQ号,与对方寒暄几句后,对方发来一个链接,让其熟

悉全部流程后,即可签约雇佣。

何小姐按照对方要求,进入一家网店,每进行一次交易,店方都会支付几元钱报酬。反复几次下来,每单本金和报酬都如数进账。

看到购物价值越高,享受的返还报酬越多,何小姐加大了购物力度,几次下来,支付了26000多元。但这一次,迟迟不见返还报酬,本金也拖着不付。何小姐与对方联系,对方以系统业务繁忙为由搪塞过去。

10月24日,何小姐再次查询,发现自己QQ已被对方拉黑,这才意识到可能被骗了,赶紧向警方报案。

目前,警方正在针对此事进行调查。

## 上下翻动十几秒,魔方六面全还原 中科大“学霸”志愿者到社区为孩子授课



星报讯(徐燕 许建军 星级记者 俞宝强/文 王恒/图) 近日,合肥市陈村路社区联合中国科技大学唐仲英爱心社大学生志愿者举行“四点半课堂”活动。

别小看了这个课堂,志愿者可都是“学霸”级的,他们来自于中科大少年班、物理学院、管理学院、化学系等多个院系。

魔方游戏是一项深受孩子喜爱的益智游戏,在首次“放飞思想的课堂”上,大学生志愿者教授孩子玩魔方的技能。看到小小的魔方

在少年班神童的手中上下翻动,不过十几秒的时间六面全部还原时,孩子们都惊呆了,求知欲望瞬间被打开。

据悉,“四点半课堂”的孩子们很多是低保户家庭的孩子,他们中的很多人家家庭条件不是很好,甚至从未进过补习班。课堂除了将会为他们长期开展传统性课业辅导外,还将定期为孩子们开展各类科普知识讲座、小游戏、小实验、心理疏导等,通过寓教于乐的方式,将知识快乐地传递给孩子。

## 西二环部分区域将降压供水

时间:10月28日5:00~10月30日5:00

星报讯(记者 李尚辉) 市场星报记者昨日从合肥供水集团有限公司了解到,为配合合肥市畅通二环工程,按照道路改造计划要求,需对西二环两侧原水管分两次进行改迁。届时,合肥市局部区域将降压供水,降压供水时间为:10月28日

5:00~10月30日5:00。降压区域为:经开区,肥西县城,包河区的芜湖路以南,合作化路以东及徽州大道、东陈岗周边地区;滨湖新区在高峰用水时段会有小幅降压。

如遇用水问题,请拨打服务热线0551-64422666咨询。

## 肿瘤如何预防? 请您明日来电

星报讯(李唐玉 记者 李皖婷) 各种高发肿瘤的初期症状有哪些?如何早期发现?什么样的治疗方法最安全可靠?癌症有没有医疗救助,怎样申请?明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-62623752,将邀请安徽省抗癌协会理事长、安徽济民肿瘤医院

院长刘爱国教授与读者就肿瘤的早期发现和预防进行交流。

刘爱国,现任安徽济民肿瘤医院肿瘤外科主任,首席专家,乳腺肿瘤中心主任。历任蚌埠医学院附院肿瘤外科主任等。擅长各种恶性肿瘤根治术,特别乳腺癌综合治疗、保乳手术等。

## 蜀山区将新建三条城市支路

星报讯(杨楠楠 记者 丁林) 市场星报记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉,省城蜀山区将新建三条城市支路,总投资6000万元。

据悉,这三条路分别为:安丰塘

路(十里店路-怀宁路),长约742米,宽24米;焦岗湖路(十里店路-怀宁路),长约501米,宽24米;碳山路口(安丰塘路-焦岗湖路),长约282米,宽24米。

## 一抬头,对面楼悬坐着个女人

### 民警苦劝两个多小时救下,丈夫关机“回避”

星报讯(记者 祁琳) 昨日下午3时左右,省城福乐家园小区在建工地上,一名年约30岁的女子悬坐在26层外的平台上,摇摇欲坠。对面小区一名保安看见后赶紧报警,辖区井岗派出所民警闻讯赶到,与消防官兵经过两个多小时的救援,终于将女子救下。

事发福乐家园小区目前还在建设中,昨日,一名保安从对面小区看见一名女子坐在平台上,像是要跳楼,赶忙报警。井岗派出所民警到现场后,女子双腿已经悬空,情绪非常激动,并且拒绝救援。

根据现场情况,民警一方面积极与女子的家人取得联系,另一方面与消防部门联合救援。可是,当民警联系女子的老公时,第一次,对

方称马上过来,第二次,称已经在路上,马上就到,第三次再次联系时,电话已经关机。

民警只得采取“孩子”这张感情牌,调查得知,女子共有三个子女,最大的女儿不过12岁,可孩子们一时半会也联系不上,到不了现场,民警只得一遍遍提起孩子们的名字,让女子分神。

两个多小时过去,天色渐暗,女子显得有些虚弱,民警和消防战士瞅准时机,趁其不备将其拉了回来。经了解,女子是利辛人,和老公租住在附近,最近和老公一直在闹离婚。昨日早晨,该女子买菜时掉了一个装有几百元的钱包,夫妻二人发生争吵,女子一时想不开,做出这样的举动。

## 衣橱里藏的“等级图”牵出传销头目 包河区多部门联手,一天摧毁数十个传销窝点

星报讯(崔璐 星级记者 张敏) 10月24日上午7时许,合肥市包河区打传办联合工商、公安、城管等多个部门,分成几组开始对前期摸排过的疑似传销窝点进行核查。就在登记出租屋信息时,意外查获一名传销头目。

当天,一组执法人员抵达振徽苑小区16栋11楼的出租屋门口时,巧遇一男一女有说有笑从屋内出来。看到门外身穿制服的执法人员,二人顿时慌了神,企图低头溜走。执法人员将其拦下,经过询问,女子姓夏,40岁,与身旁的男子为朋友关系,两人都居住在这间出租屋内。女子声称来合肥是准备开“保险公司”,却无法提供任何证明。执法人员从两人手机中发现许多与传销有关的信息,但夏某称是因为她手机被外人“借走”过。

见此情况,执法人员进入出租屋内,在租

客的监督下对房间进行了检查。当检查到夏某居住的房间内,执法人员试图打开衣橱,却遭到她大声喝止“不许开”。

果不其然,在衣橱的角落里,执法人员查获大量摆放整齐的传销资料,其中有6张组织“架构图”,里面形如金字塔般的图标直接将夏某推向“头目”的位置。

面对这些材料,夏某仍不断辩解。细心的执法人员对名单和其手机通讯录进行比对,发现证据确凿。目前,夏某及其同伙已被移交公安机关调查处理。

据悉,当日共出动200余名执法人员,对前期网格信息员和社区居民反映的疑似传销窝点进行排查,先后在滨湖徽苑、徽昌苑及振徽苑等小区成功摧毁传销窝点数十个,3名传销人员被依法交由公安机关处理。

